
 Лютий, 2009 

 DESPRO оголосив другий раунд конкурсу проектів 
громад 

Читайте в 
цьому номері: 

DesPro оголосив 
другий раунд 
конкурсу проектів 
громад 

1 

Круглий стіл : “Проект 
Закону України “Про 
розвиток гірських 
територій в Україні” 

1 

Урочисто відкрито 
водогін в с. 
Черепашинці на 
Вінничині 

2 

Відбулося засідання 
Наглядового Комітету 
DESPRO у Вінницькій 
області 

2 

  

  

  

Круглий стіл: Проект Закону України «Про розвиток 
гірських територій в Україні» 

Київ, 17 лютого, 2009 керівник проекту 
«Підтримка децентралізації в Україні» 
Оксана Гарнець взяла участь у 
круглому столі, присвяченому 
обговоренню проекту Закону України 
«Про розвиток гірських територій в 
Україні». Круглий стіл було 
організовано Міністерством 
регіонального розвитку та будівництва 
України у співробітництві з Радою 
Європи, Проектом Німецького бюро 
технічного співробітництва «Підтримка 
адміністративної реформи в Україні», 

Центром досліджень питань регіонального та місцевого розвитку та сприяння 
адміністративній реформі, Національними асоціаціями місцевих та 
регіональних влад. Під час засідання Оксана Гарнець  зробила доповідь про 
досвід Швейцарії у створенні національного законодавства з питань гірських 
регіонів. 

 

НОВИНИ  DESPRO 

На початку лютого  Швейцарсько-український проект «Підтримка 
децентралізації в Україні» DESPRO оголосив про другий раунд конкурсу 
проектів сільських та селищних громад з покращення якості комунальних 
послуг для населення – водопостачання  та збір і вивезення твердих 
побутових відходів.  В конкурсі беруть участь створені на базі громади 
неприбуткові організації.  
 
Переможці конкурсу проектів – сільські громади Бахчисарайського, 
Ленінського та Нижньогірського районів Автономної Республіки Крим 
отримають фінансову, методичну та технічну підтримку з боку швейцарсько-
українського проекту DESPRO і зможуть не тільки вирішити свої нагальні 
проблеми, але й отримати цінний досвід соціальної мобілізації, консолідації 
зусиль та ресурсів громади для задоволення  важливих потреб людей.    
 
В результаті  першого раунду конкурсу,  11 сільських та селищних  громад 
вказаних трьох районів протягом 2007-2008 років співпрацювали з Проектом 
DESPRO і досягли прекрасних результатів: 5361 людина забезпечена якісною 
питною водою, соціально важливі установи – школи, дитячі садки та 
фельдшерсько-акушерські пункти отримали надійне водопостачання. 
Учасники місцевих проектів отримали цінний досвід самостійного вирішення 
важливих для розвитку свого населенного пункту завдань. 
 
Загальна вартість вже реалізованих проектів місцевих громад становить 
1 575 992 грн, з них 323 442 грн.(або 20,5  % від загальної вартості ) внески 
членів громад, що користуватимуться більш якісними и комунальними 
послугами, 236 136 грн.(15%) залучено з місцевих бюджетів, решта 1 016 
414(64,5%) – фінансова допомога швейцарсько-українського проекту. 
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12 лютого в с. Шерепашинці Калинівського району Вінницької 
області урочисто відкрито новий водогін, споруджений в 
рамках проекту «Підтримка децентралізації в Україні». 

Ініціатором та виконавцем цього проекту з будівництва став 
орган самоорганізації населення «Вуличний комітет вулиць 
Леніна, Механізаторів, Мілової, Заводської та Будякова». 
Загальна вартість проекту спорудження водогону в 
Шерепашинцях склала 417 тис. гривень, з них внесок DesPro 
склав 95 тис. грн., з сільського бюджету залучено 65 тис. грн, 
місцевою громадою зібрано 257 тис. грн. 

Відтепер 120 сімей з 370 осіб, а також об’єкти соціальної сфери – лікарська амбулаторія та 
дитячий садок користуються якісною питною водою. В урочистому відкритті водогону взяли участь 
представники Вінницької обласної державної адміністрації, проекту DesPro, Швейцарського 
агентства розвитку та співробітництва (SDC).    

В с.Черепашинці Калинівського району Вінницької області урочисто 
відкрито новий водогін, споруджений в рамках проекту DESPRO 

В Калинівському районі відбулося розширене виїзне засідання 
Наглядового комітету DESPRO у Вінницькій області 
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12 лютого в с. Черепашинці Калинівського району Вінницької області 
відбулося розширене виїзне засідання наглядового комітету DesPro у 
Вінницькій області за участі представників цільових районів та громад. 
В засіданні взяли участь члени Наглядового комітету DesPro у 
Вінницькій області, фахівці структурних підрозділів Вінницької 
Облдержадміністрації, представники Районних робочих груп та 
цільових громад проекту, Швейцарської агенції із розвитку та 
співробітництвіа, фахівці проекту DesPro, місцеві ЗМІ. 
Провів засідання перший заступник голови Вінницької обласної 
державної адміністрації, голова Наглядового комітету DesPro у 
Вінницькій області В.В. Коровій. 
В ході засідання були заслухані  представники Калинівського, 
Тульчинського та Іллінецького районів (цільових районів діяльності 
проекту) про результати співпраці районно влади та сільських і 
селищних громад в реалізації проектів з надання послуг з 

водопостачання децентралізованим шляхом. Також присутні мали змогу ознайомитися з результатами та 
досягненнями в реалізації проекту в громаді с. Черепашинці. Спеціаліст з питань децентралізації та  соціальної 
мобілізації DesPro В’ячеслав Сороковський презентував плани діяльності проекту в області на 2009 рік та оцінити 
можливості бюджетного співфінансування проектів громад з районних, сільських або селищних бюджетів. 
Координатор програм Швейцарської Агенції зі співробітництва (SDC) Олена Литвиненко розповіла присутнім про 
перспективи проекту на 2010 – 2012 роки. 
          

В ході засідання відбулася дискусія з питань співпраці проекту на рівні області, районів та громад, координацію, 
фінансове забеспечення, моніторинг ходу та результатів. В процесі обговорення кожен мав можливість висловити 
власну думку та бачення співпраці з Швейцарсько-українським проектом.                    На даному 
етапі  першочерговими визнані проблеми якості послуг місцевого водопостачання. Вирішення поставлених 
завдань здійснюється на основі співробітництва трьох сторін: проекта DesPro, місцевої громади та місцевих 
органів влади.    В Іллінецькому районі з DesPro співпрацюють громади сіл Дашів, Яструбинці, Іллінецького, 
Слободище. 

В Калинівському районі – Іванів, Черепашинці, Гущинці, Нова Гребля. 
В Тульчинському районі - Ульянівка, Кирнасівка, Шпиків, Суворівське, Крищенці. 
Результатом цієї співпраці стане поліпшення якості життя 4355 мешканців цих громад. 
Загальна вартість проектів в цих трьох районах складає 2 504 711 грн., в тому числі внесок DesPro склав 
1179087 грн., внесок громад склав 999830 грн., решту – 325794 грн. залучили з місцевих бюджетів. 


